

平成 22 年版
楽学土地家屋調査士 記述式セミナー
【法改正による修正・正誤のお知らせ】

(3129)

平成 22 年 7 月 21 日
(株)住宅新報社 法律・資格図書編集部
TEL. 03-3504-0361

【法改正による修正】 本書籍におきまして、法改正等により以下のような修正が生じたので、お知らせいたします。なお、今年度の試験は、平成 22 年 4 月 1 日現在施行の法令等に基づいて出題されます。

ページ・位置	改正前	改正後
P45 上 2 行目	方位, 土地	方位, 縮尺 , 土地
P120 上 2 行目	方位, 地番及び隣地	方位, 縮尺 , 地番及び隣地
P266 下 11 行目・下 4 行目	地役権図面の番号	地役権図面番号
P268 下 1 行目	地役権図面の番号	地役権図面番号
P334 上 10 行目	方位, 敷地の地番	方位, 縮尺 , 敷地の地番
P334 下 6 行目	各階平面図には, 各階の別	各階平面図には, 縮尺 , 各階の別

【正 誤】 本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P56 上 4 行目	基本三角点等	恒久的地物